



Посещение Мемориального музея Героя Советского Союза Хусена Борежевича Андрухаева

О подвигах стихи слагают.

О славе песни создают.

*«Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!»*

Учащиеся 3 «Б» класса МАОУ СОШ № 101 города Краснодара совместно с классным руководителем, Еленой Александровной Дулян, посетили мемориальный музей Героя Советского Союза, поэта Хусена Борежевича Андрухаева, который находится в ауле Хакуринохабль Шовгеновского района.



В 3 «Б» классе учится правнучка Хусена Андрухаева Лаура Чич. Ребята, узнав, что Герой Советского Союза является прадедом их одноклассницы, решили поближе познакомиться с его подвигом и побольше узнать о жизни и творчестве молодого Героя.

Наших ребят встретили глава района Р. Аутлев, руководитель регионального комитета «Росмолодежь», родственница Хусена Андрухаева А. Хуажева, учащиеся 3 класса Мамхегской школы, которая носит имя Героя Советского Союза Х.Б. Андрухаева, заслуженный деятель искусств республики Адыгея А. Хакуй.





К ребятам обратился лично глава района Р. Аутлев с приветственным словом. В своей речи глава района назвал Мемориальный музей имени Хусена Андрухаева священным местом в районе и отметил огромнейшую роль музея в патриотическом воспитании подрастающего поколения.





После экскурсии по музею наши учащиеся 3 «Б» класса и учащиеся Мамхегской школы посетили школу и улицу, которые носят имя Героя Советского Союза, а также место, где много лет назад стоял дом семьи Андрухаевых. Затем ребята отправились к памятнику Герою, возле которого почтили память минутой молчания и возложили цветы.



«Жизнь Хусена Андрухаева – яркий пример того, как нужно жить и любить Родину. Необходимо, чтобы память о нем жила и вдохновляла молодежь. Земляки гордятся своим Героем, короткая жизнь которого очень многому учит. Они считают важным, чтобы этот музей чаще посещали жители и гости республики, в особенности подрастающее поколение», - сказал Мурат Кумпилов.



Заместитель директора по ВР – Аникеева Е.В.